

→ После официальной части Александр Моор провел небольшую экскурсию по стенду региона для школьников из подшефного Краснодона Луганской народной республики.

### ТЮМЕНСКИЕ БЛЮДА С ИСТОРИЕЙ

В День Тюменской области в павильоне «Дом российской кухни» были представлены блюда традиционной сибирской кухни в современной интерпретации.

Посетителям выставки были предложены «Тюменские гастрооткрытия»: ямщицкая солянка с тремя видами мяса, грибами и трюфельным маслом, сырники рождественские с медом, напиток с шиповником и барбарисом и другое. В блоках «Гастроистории от Григория Распутина», «Гастроистории от Дмитрия Менделеева» и «Крестьянский ужин Петра Ершова» гости выставки узнали о гастрономических предпочтениях Распутина, Менделеева и Ершова.

«Наша задача состоит в том, чтобы в рамках этого большого проекта на огромной аудитории ВДНХ протестировать и отобрать те уникальные блюда и кулинарные изделия, которые мы будем рекомендовать всем нашим партнерам для интеграции в свои меню», — сказал директор агентства по туризму и продвижению Тюменской области Дмитрий Пухов. По его словам, после завершения работы выставки будет концептуально пересмотрена и выстроена механика продвижения гастрономического туризма.

Кроме того, гости выставки могли приобрести продукцию тюменских производителей: мороженое Visit Туапел, иван-чай от агрофирмы «Русич», геотермальную воду, тюменские ковры, произведения тобольских косторезов.



ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАНИМАЕТ ЛИДИРУЮЩИЕ ПОЗИЦИИ СРЕДИ РОССИЙСКИХ РЕГИОНОВ ПО МНОГИМ ЭКОНОМИЧЕСКИМ ПОКАЗАТЕЛЯМ, ЗАЯВИЛ ГУБЕРНАТОР АЛЕКСАНДР МООР

### РЕГИОН ПОКАЗАЛ МНОГООБРАЗИЕ

В рамках Дня Тюменской области на ВДНХ была представлена масштабная культурная программа. С успехом прошли выступления музыкантов и артистов региона, в том числе фольклорного ансамбля «Яромилъ», солистов центра творчества «Максимум» Полины Сюткиной, Ксении Кушнер, вокал-бэнда «Матрица», команды «Формэйшн Вера» и других. Всего в культурной программе участвовало более 170 артистов, которые представили около 120 номеров.

Одним из самых запоминающихся выступлений стал концерт квартета Emotion Orchestra главного

дирижера Тюменского филармонического оркестра Юрия Медяника.

На выставке в Москве Тюменская область представила и свою визитную карточку — горячие источники с минеральной водой. Здесь состоялось открытие термального сезона в регионе, которое сопровождалось тематическим флешмобом.

«На нас недоверчиво смотрели, когда мы планировали развитие внутреннего туризма, мечтали, как к нам поедут миллионы гостей. Сейчас Тюмень — столица термальных вод России», — отметил губернатор Александр Моор.

В рамках деловой программы Дня Тюменской области на международной выставке-форуме «Россия» на финале VII Всероссийского отбора высокотехнологичных стартапов «НеАкселератора INNOWEEK'23» тюменские предприниматели представляли регион и презентовали свои инвестиционные предложения, среди которых сервис по созданию электронных меню, образовательная система, экологичные средства для контроля качества стальных изделий.

В это время в другом зале главный врач Федерального центра нейрохирургии в Тюмени, доктор медицинских наук, профессор, заслуженный врач России Альберт Суфианов выступил с лекцией «Нейрохирургия будущего родом из Тюмени». Он рассказал о том, что за 12 лет работы центр нейрохирургии сделал стремительный рывок в развитии, по многим показателям встал в один ряд с ведущими мировыми центрами. Ежегодно в Федеральном центре нейрохирургии Тюмени проводится почти 4 тыс. операций.

В завершение Дня Тюменской области состоялся показ художественного фильма «Тобол», на который пришли и взрослые, и дети. Затем на главной сцене с юмористической шоу-программой «Юмор по-тюменски» выступила тюменская команда КВН «Союз».

«Самое главное, что мы территория, мы область счастливых людей. А счастливые люди, которые любят свою малую родину, свою страну и верят в свои силы — это люди, которые могут сделать невозможное. И у нас это получается!» — отметил со сцены в финале Дня Тюменской области Александр Моор. Он добавил, что девять из 10 жителей региона чувствуют удовлетворенность качеством жизни и не хотели бы нигде переезжать. ■



В ПАВИЛЬОНЕ «ДОМ РОССИЙСКОЙ КУХНИ» ПРЕДСТАВИЛИ БЛЮДА ТРАДИЦИОННОЙ СИБИРСКОЙ КУХНИ В СОВРЕМЕННОЙ ИНТЕРПРЕТАЦИИ



В ДЕНЬ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫСТУПИЛ КВАРТЕТ EMOTION ORCHESTRA ГЛАВНОГО ДИРИЖЕРА ТЮМЕНСКОГО ФИЛАРМОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА ЮРИЯ МЕДЯНИКА



НА ВЫСТАВКЕ «РОССИЯ» СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ТЕРМАЛЬНОГО СЕЗОНА В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



В КУЛЬТУРНОЙ ПРОГРАММЕ ДНЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ УЧАСТВОВАЛО БОЛЕЕ 170 АРТИСТОВ